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Skrytá paměť Moravy 
 

Literární soutěž Skrytá paměť Moravy nabízí mladým pisatelům téma „Moje místa“. 
Již 18. ročník slavnostně zahájil 18. října Ing. Jiří Němec, předseda výboru pro životní 
prostředí a kulturu Jihomoravského kraje. Soutěž je určena mladým lidem ve věku 11–
19 let, kteří své prozaické texty mohou posílat do 31. března 2024 na adresu Památník 
písemnictví na Moravě, Klášter 1, 664 61 Rajhrad. 
 
Téma „Moje místa“ vybízí k napsání osobního příběhu, který se vztahuje k nějakému místu 
v přírodě, ve městě či doma. Pro někoho nenápadné, všední a bezvýznamné místo, pro jiného 
člověka důvěrně známý prostor, útočiště, místo setkávání či vzpomínek. Soutěžící také mohou 
ztvárnit hledání svého místa v životě, ve společnosti, ve světě. Mladší soutěžící ve věku 11–
15 let mohou zaslat vyprávění na zadané téma, pro starší autory ve věku 16–19 let je určen 
žánr povídky. 

 
Také letos se mohou zájemci přihlásit na seminář Krocení literární múzy a vyzkoušet si 
některé techniky tvůrčího psaní. Tento putovní doprovodný program soutěže je určen žákům 
2. stupně ZŠ a studentům SŠ. V zimních měsících se bude konat ve spolupráci s moravskými 
knihovnami, muzei a školami pod vedením lektorů Muzea Brněnska, termíny budou 
zveřejněny v průběhu prosince na webových stránkách Muzea Brněnska. 
 
Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže se uskuteční v Památníku písemnictví na Moravě 
v červnu příštího roku. Autoři tří nejlepších příspěvků v každé kategorii, vybraných odbornou 
porotou, získají finanční odměnu v hodnotě 1000–6000 Kč dle umístění a jejich práce budou 
otištěny v literárním sborníku Skrytá paměť Moravy.  
 
Informace o soutěži a přihláška na webových stránkách www.jmk.cz, 
www.muzeumbrnenska.cz a na Facebooku. 
 
 
 
SOUTĚŽ: Skrytá paměť Moravy – 18. ročník, literární soutěž pro mládež od 11 do 19 let  
VYHLAŠOVATEL: Jihomoravský kraj 
ORGANIZACE SOUTĚŽE: Muzeum Brněnska, příspěvková organizace, pobočka 
Památník písemnictví na Moravě 
VYHLÁŠENÍ 18. ROČNÍKU: 18. října 2023 
DATUM UZÁVĚRKY: 31. března 2024 
KONTAKT: Památník písemnictví na Moravě, Rajhrad, Andrea Procházková, 
e-mail: a.prochazkova@muzeumbrnenska.cz, tel.: 537 026 282 

 

 


